

«Без прошлого нет будущего».

Традиционная культура зарождалась веками и несет память. Все это приходит к нам из прошлого, которое имеет огромное значение в жизни каждого человека. Прошлое – это начало всего настоящего.

13 апреля 2018 в «Центре «Поиск» прошло мероприятие посвященное Дню Культуры. У входа встречали гостей девочки в национальных платьях Филоненко Алина, Рокина Ксюша и Сюткина Юлия. На первом этаже удивительные работы с любовью выполненные детскими руками осматривали гости, родители и сами дети творческих объединений «Радость творчества», «Мир, в котором я живу», «Радуга идей», «Сияние севера» и «Мир театра». Привлекли внимание гостей яркие, содержательные методические разработки педагогов по этнонаправленности: «Декоративно-прикладное искусство народов Севера», «Священные птицы Югры», «Музыка Коми народа», «Мансийские косы» и др.

На втором этаже состоялось дружеское общение за чашкой чая и концертная программа. Выражаем огромное спасибо фольклорной группе «Ася кыя», под руководством Эльвиры Валерьевны и Игоря Владимировича Вакуевых, и фольклорной группе «Радуга» под руководством Натальи Аркадьевны Магарамовой за большой вклад в дело развития и сохранения народного творчества. Гости – носители культуры своих корней, дали нам прекрасную возможность вновь увидеть и услышать красоту, уходящую в прошлое.

Мне, кажется, что под солнцем мира нет должности очень ответственной, но и нет должности прекраснее, чем должность Педагог – Учитель. Уважаемые родители, будьте спокойны. Любить ближнего, Родину, свое Отечество, жить по совести, знать свои корни, традиции, учат ваших детей творческие, целеустремленные, яркие,

жизнерадостные педагоги, перенявшие опыт мастеров педагогического труда, наших – Саранпаульских ветеранов педагогического труда и своих родителей. Некоторые педагоги Центра представили гостям свою работу по этнокомпоненту. Молодой педагог Филиппова Ксения Владимировна творческого объединения «Мир театра» и почетный работник просвещения Бойченко Ирина Юрьевна своими презентациями открыли концертную программу. Под руководством Албиной Анастасии Ивановны дети объединения «Шаг вперед» исполнили танец «Сияние Северных Узоров», Рокин Иван Павлович продемонстрировал мини-соревнование по национальной борьбе северных народов. С любовью и интересом были восприняты выступления педагога Бердинской Юлии Андреевны с маленькой дочкой и свекровью Загайновой Ниной Николаевной, которые все были одеты в мансийские платья.

Эмоциональный подъем в конце программы внесли дети творческого объединения «Мечтатели» под руководством талантливого педагога Патракова Анатолия Николаевича исполнением песни «Пусть всегда будет солнце», которую подхватили все присутствующие. Песня таила в себе один небольшой секрет – пели ее на трех языках: зырянском, русском и мансийском.

«Как же многолико это слово «Дружба»! и мы уверены, что сегодня друзей станет еще больше, а сплотила нас культура, точнее – уважение к культуре разных народов.

Попова Альбина Васильевна,
директор МБУ ДО «Центр «Поиск»